



Вчера, 19 января, в здании ДДЮТ состоялся городской молодежный Форум по организации неполитического молодежного движения. Инициатором его проведения выступил городской молодежный совет при исполнительном комитете г. Горловка.

Более 80 участников – представителей общественных организаций и власти, бизнесменов, активистов студенческого самоуправления, работников городских медиа, заведений культуры и спорта – работали в секциях по семи основным направлениям. «Военно-патриотическое воспитание», «Молодежная культура», «Студенческое самоуправление», «Экология», «Волонтерское движение», «Социальная защита молодежи» и «Молодежные СМИ» - в данных направлениях участники обсуждали актуальные вопросы, дискутировали, искали варианты решения современных проблем.

Так, представители рабочей группы по направлению «Военно-патриотическое воспитание» предложили возродить торжественные проводы юношей в армию, кроме того, не менее праздничной сделать их встречу с военной службы. Важным делом секция также посчитала и подготовку молодых горловчан к армии, чтобы парни шли туда подготовленными, необходима сеть специальных спортивных объединений.



В городе прошел первый Молодежный Форум. Молодежь Горловки довольна тем, что ее хотя бы в

Горловский Медиа Портал
20.01.11 13:10



Горловский медиа портал



Горловский медиа портал